



У К Р А Ї Н А

МІСТО БЕРДЯНСЬК ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

МІСЬКОГО ГОЛОВИ

31 травня 2021р.

№ 157-р

### **Про затвердження Плану заходів щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» та здійснення антикорупційних дій на 2021-2022 роки у Бердянській міській раді та її виконавчому комітеті**

Відповідно до ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про запобігання корупції», Антикорупційної програми Національного агентства з питань запобігання корупції на 2021-2022 роки, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 30.12.2020 № 610/20, ст. 87 Статуту територіальної громади міста Бердянська, з метою реалізації державної політики у сфері боротьби з корупцією, створення дієвої системи запобігання і протидії проявам корупції у Бердянській міській раді та її виконавчому комітеті

#### **ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Затвердити план заходів щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» та здійснення антикорупційних дій на 2021-2022 рр. у Бердянській міській раді та її виконавчому комітеті (далі - план заходів), що додається.
2. Помічнику міського голови, уповноваженому з питань запобігання та виявлення корупції Стельмах Г. О. забезпечити виконання плану заходів.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Валерій БАРАНОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови

31 травня 2021 р. № 157-р

**ПЛАН**

**заходів щодо забезпечення виконання вимог Закону України “Про запобігання корупції” та здійснення антикорупційних дій на 2021- 2022 рр. у Бердянській міській раді та її виконавчому комітеті**

№ з/п	Заплановані заходи	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4
1	Неухильно дотримуватись вимог антикорупційного законодавства з урахуванням поправок та Антикорупційної програми Національного агентства з питань запобігання корупції на 2021-2022 роки, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 30.12.2020 № 610/20.	2021-2022 роки	Помічник міського голови, уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції
2	Забезпечити постійний контроль за проведенням тендерних процедур, з метою не допущення конфлікту інтересів та інших правопорушень, пов'язаних із корупцією. Інформування уповноважених з організації та проведення закупівель про відповідальність за порушення антикорупційного законодавства.	2021-2022 роки	Помічник міського голови, уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції
3	Надавати керівникам комунальних підприємств, установ, бюджетних організацій методичну допомогу з питань: - організації виконання нормативних актів, які регламентують протидію корупції, у тому числі: планування цієї роботи, здійснення контролю за реалізацією запланованих заходів; - організації роботи щодо попередження порушень підлеглими антикорупційного законодавства, своєчасності реагування на факти порушень; - діяльності керівників щодо виявлення та припинення корупційних дій на підпорядкованих підприємствах, в установах та організаціях, а також інформування про них відповідних правоохоронних органів.	2021-2022 роки	Помічник міського голови, уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції, відділ з правового забезпечення діяльності виконкому

1	2	3	4
4	<p>Організувати навчання та проведення роз'яснювальної роботи серед посадових осіб апарату міської ради та виконавчого комітету міської ради з питань дотримання вимог Законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу», «Про службу в органах місцевого самоврядування» та інших нормативно-правових актів антикорупційної спрямованості.</p>	2021-2022 роки	<p>Помічник міського голови, уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції, відділ з правового забезпечення діяльності виконкому, відділ кадрів та нагород</p>
5	<p>У разі виявлення фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень посадовими чи службовими особами апарату міської ради та виконавчого комітету Бердянської міської ради, інформувати міського голову або особу, яка виконує його обов'язки, а також правоохоронні органи відповідно до їх компетенції.</p>	2021-2022 роки	<p>Помічник міського голови, уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції</p>
6	<p>Здійснювати контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів серед посадових осіб апарату міської ради та її виконавчого комітету. Вжити заходи щодо попередження реального конфлікту інтересів.</p>	У разі надходження офіційної інформації	<p>Помічник міського голови, уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції, секретар міської ради, відділ кадрів та нагород, апарат міської ради</p>
7	<p>Проводити перевірку подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру. Надання консультацій щодо механізму заповнення декларацій особам, зазначеним у ст. 3 частин 1 та 2 п. "в" Закону України "Про запобігання корупції" та попередження про відповідальність за подання недостовірної інформації.</p>	2021-2022 роки	<p>Помічник міського голови, уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції</p>
8	<p>Здійснювати антикорупційну експертизу на предмет порушення законодавства, зокрема вивчення проектів розпоряджень міського голови, рішень виконавчого комітету міської ради, рішень міської ради, що вносяться на розгляд, на предмет їх відповідності вимогам антикорупційного законодавства.</p>	2021-2022 роки	<p>Помічник міського голови, уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції</p>

1	2	3	4
9	У разі виявлення фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень посадовими чи службовими особами апарату міської ради та її виконавчого комітету, інформувати міського голову або особу, яка виконує його обов'язки, а також правоохоронні органи відповідно до їх компетенції.	2021-2022 роки	Помічник міського голови, уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції
10	Вживати заходів реагування відповідно до вимог чинного законодавства України до посадових осіб апарату міської ради та її виконавчого комітету при надходженні постанови суду про визнання особи винною у вчиненні корупційного правопорушення.	У разі надходження постанови, вироку суду	Помічник міського голови, уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції, відділ кадрів та нагород
11	Аналіз дотримання посадовими особами засад етичної поведінки під час виконання функцій держави та механізму врегулювання конфлікту інтересів у їх діяльності.	У разі надходження офіційної інформації	Помічник міського голови, уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції
12	Проведення тренінгів, семінарів, інтерактивних заходів та підвищення кваліфікації посадових осіб апарату Бердянської міської ради та її виконавчого комітету відповідно до планів-графіків навчання на 2021-2022 роки з метою: поширення знань, необхідних для ефективного виконання завдань щодо запобігання і протидії корупції, підвищення рівня правової культури посадових осіб та формування їх антикорупційної правосвідомості; розширення знань осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, щодо їх ролі у формуванні негативного ставлення до проявів корупції та особистої участі у запобіганні та викритті фактів корупційних діянь; удосконалення системи знань та практичних навичок щодо врегулювання конфлікту, декларування майна, доходів, витрат і зобов'язань фінансового характеру як засобу попередження корупції.	2021-2022 роки	Помічник міського голови, уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції, відділ кадрів та нагород

1	2	3	4
13	Організація прийому громадян, прямої лінії телефонного зв'язку щодо фактів прояву корупції чи пов'язаних з корупцією правопорушень.	2021-2022 роки	Помічник міського голови, уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції
14	<p>З метою прозорості, відкритості та виконання антикорупційного законодавства забезпечити:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- дієву взаємодію органів влади, правопорядку та громадськості у вирішенні завдань, поставлених Президентом та Урядом України щодо подолання корупції;</li> <li>- розгляд на нарадах питань дотримання законодавства про службу в органах місцевого самоврядування і протидії корупції;</li> <li>- обговорення на службових нарадах або зборах кожного випадку корупції, а також проведення службових перевірок для встановлення та усунення причин та умов, які сприяли вчиненню цих діянь;</li> <li>- якісний добір і розстановку кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору, а також їх об'єктивну атестацію, щорічну оцінку виконання посадовими особами покладених на них обов'язків і завдань;</li> <li>- заміщення вакантних посад шляхом конкурсного відбору з кадрового резерву або за іншими процедурами, передбаченими законодавством;</li> <li>- розміщення інформації про перелік вакантних посад у виконавчому комітеті;</li> <li>- ознайомлення претендентів на зайняття посади посадової особи органу місцевого самоврядування з вимогами Законів України «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування.</li> </ul>	2021-2022 роки	Помічник міського голови, уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції, керівники структурних підрозділів виконкому міської рад, відділ кадрів та нагород
15	Активізація інформаційного обміну між об'єднаннями громадян, засобами масової інформації та органами державної влади і органами місцевого самоврядування, запровадження дієвого механізму зворотного зв'язку з громадськістю щодо повідомлень про факти корупційних правопорушень у Бердянській міській раді та її виконавчому комітеті	2021-2022 роки	Помічник міського голови, уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції, відділ організаційної роботи та внутрішньої політики <sup>1</sup>
1	2	3	4

16	Для всебічного та об'єктивного висвітлення діяльності виконавчого комітету міської ради, спрямованої на запобігання та подолання корупції, інших посадових зловживань, підготовка матеріалів та публікацій для оприлюднення їх на офіційному веб-сайті міської ради	2021-2022 роки	Помічник міського голови, уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції
17	Підвищення негативного ставлення до корупції серед населення. залучення молоді, громадських організацій, небайдужих громадян до створення соціальної реклами антикорупційного спрямування.	2021-2022 роки	Помічник міського голови, уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції

Помічник міського голови,  
уповноважений з питань запобігання  
та виявлення корупції

Ганна СТЕЛЬМАХ